What degree program did you complete from this college? (dR s\ (S V1A 241 S1@zHiel]l yel
539 8?)

78 responses

@BAElN)
@ MA RN
© BA&ZMA (0fl 2 24 21 2 vig))

What was your Main Subject at UG /PG level? (UG/PGHi dH 2] Hu (AN 53] &dl?)

78 responses

@ Gujarati (2%52dl)
@ English (243%)
@ Home Science (3 [dsllsl)




1. Were lectures taken regularly in the college? (2] 51@%Hi A5U2 [d(Hd Adldl &dl?)

78 responses

@ Yes (€l)
@ No (i)
@ May be (561Y)

2. Were the college teachers easily accessible for guidance?( Y1olgolel HI2 S1Q°se1l [UeiS)a
Aad1ef] 1l 21sid ed?)

78 responses

@ Yes (€l)
@ No (-1l
@ May be (561Y)




3. How did the college teachers treat the students? $18°eil (31&1$lel (Aall(els{l20) A1l IR Jd
&dl?)

78 responses

@ Excellent ( GtiH)

@ Very Good (U4l dRY)
© Good ()

@ Fair (UMM A1Y)

4 How did the college Principal treat the students? (514%¢1l BRI (QaL(elefla A1) cudslR
3dl edl?)

78 responses

@ Excellent ( GdH)

@ Very Good (U4l M)
© Good ()

@ Fair (MMM A1)




5. What is your opinion about college Library?( 51821l Y516 (AN dH 1] 2 (¢HU1d )

78 responses

@ Excellent ( GdH)

@ Very Good (U0l 4RY)
@ Good (M)

@ Fair (UMM A1)

6. How is your experience with the non-teaching staff of the college? (51@°%vil 1[5 @0l
(a1l (Eefl2) A1l cudel? 3d) B?)

78 responses

@ Excellent ( GdH)
26.9% @ Very Good (U404 M)

@ Good (M)
A @ Fair (MHIIMHL 1Y)




7. How do you find the extra curricular activities of the college? ( $1A%4i edl &d2 Ug(du{l »{3|
U [Uefl 914 3d] 8?)

78 responses

@ Excellent ( GtiH)

@ Very Good (U4l dRY)
© Good ()

@ Fair (UMM A1Y)

8. How did you find the discipline of the college? (51@%Hi (1 3dl &dl?)

78 responses

@ Excellent ( GdH)

@ Very Good (W0l ¥)
@ Good ()

@ Fair (UMM A1)




9. How did you find the cleanliness, water and toilet facilities of the college?(51%-il 28l uL(l
w4 2lodeeil yfayl 3dl edl?)

78 responses

@ Excellent ( GdH)

@ Very Good (U4l dRY)
© Good ()

@ Fair (UMM A1Y)

10. How did you find the Management of the college? (51@%eil AaesHe i3 w[Us{l 91y 3l &dl?)

78 responses

@ Excellent ( GdH)
@ Very Good (V{61 U
@ Good (M)

. @ Fair (UMM A1)




11. Your suggestions, if any, for the improvement in the college? ( $1A%¢il Y21 HIS ¥ [Ueil 516
YUt /Y oAl %) Sld dl )

43 responses

30
22 (51.2%)

20

10
4(9.3%)
1 (2.39(2.3%1)(2.31.(2.391)(2.391)(2.3%) [ 1 (2.391)(2.391.)(2.3% ) g 1 (2.3%1)(2.3%1)(2.31.(2.3%1)(2.3%1)(2.31.(2.391)(2.3%

- Everything is well ma... No suggestions needed Pela principle Dr.Nita... Yes
All good No Nothing Respect students al...



